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Please give us your feedback on the [insert year, name of conference] Conference held in [insert city, state]. We wil use your
feedback in planning future conferences. Thank you for your participation.

OMEBE Control # DES3-0031
Expiration date: 05/31/2018

This eollection of information contains Paperwork Reduction Act (PRA) reguirements approved by the Office of Management and
Budget (OMB). Motwithstanding any other provisions of the law, no person is required to respond to, nor shall any person be
subject to a penalty for failure to comply with, a collection of information subject to the requirements of the PRA unless that
collection of information displays a currently valid OMB control number. Public reporting burden for this collection is estimated to
be 15 minutes per response, including the time for reviewing instructions, searching existing data sources, gathering and
maintaining the data needed and completing and reviewing the collection of information. Send comments regarding this burden
estimate or any aspect of this cellection of infermation, including suggestions for reducing this burden, to the Maticnal Institute of
Standards and Technology, Attn: Robert Fangmeyer, Director Baldrige Program, robert. fangmeyer@nist. gov.

1. Please indicate your satisfaction or dissatisfaction with the following aspects of the conference.

Very Satisfied Satisfied Weutral Dissatisfied Very Dissatisfied Mo Opinion
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2. Please indicate whether or not your expectations were met at the conference relative to the following.
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2. Please indicate whether or not your expectations were met at the conference relative to the following.
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3. Please rate how valuable the information from the conference will be in your improvement efforts.

(7 “ery Valuable (7 Limited Valuable

(7} \aluable () Mot Valuable

() Neutral

4. Please rate how well this conference overall met your expectations.

(71 Met Some

(1 Metal (71 Met None

() Met Most () Mo opinion
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3. What was the one key strength of the conference this year?

e

6. How likely, or unlikely, is it that you would recommend a future Regional Conference to a professional colleague, key customer,
partner, or supplier?

| 10 Extremely Likely

0 Mot At All Likely

7. What is the one factor keeping you from giving this a higher rating?
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(71 O MotAt All Likely

7. What is the one factor keeping you from giving this a higher rating?

A

B. Please indicate how your heard about the Regional conference.

e

9. Please check the sector to which your organization belongs.

() Education () Manufacturing (7 Small Business
() Gowernment () Nonprofit
(7 Health Care (7 Service

10. How is your organization using the Baldrige Criteria®

() Mot currently using the Criteria

(7 For raising awareness of performance excellence

(7} For self assessment and improvement

() To apply for feedback or the Award
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